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Letovák

Rozsáhlý požár zachvátil v sobotu večer halu 
s elektroodpadem. Letovští hasiči byli na mís-
tě jako první. „I přesto, že se v sobotu podíleli 
na Svatomartinském posvícení, u zásahu byli 

nepřetržitě až do pondělí,“ shrnula starostka, která 
byla na místě i s místostarosty. Pomáhali řešit 
zásobování hasičů a příjezdy. Občany informovali 
prostřednictvím mobilního rozhlasu. Na hašení se 

Rekordní požár hasilo 26 jednotek
Třetí největší požár v okrese Praha-západ od roku 2010 
pomáhali 10. a 11. listopadu likvidovat letovští dobrovolní 
hasiči. „Letovští hasiči odvedli skvělou práci. Klobouk dolů,“ 
zhodnotila jejich nasazení starostka obce Barbora Tesařová.

podílelo 10 jednotek profesionálních hasičů a 16 
sborů dobrovolných hasičů ze Středočeského kraje. 
„Ráda bych poděkovala nejen našim hasičům, ale 
i paní starostce a místostarostce Karlíka. Společně 
jsme sháněly občerstvení pro hasiče, což bylo dost 
komplikované. Všechny restaurace byly po po-
svícení „vyjedené“. Ani nám letos po posvícení 
nezbylo skoro nic. Nakonec se nám podařilo se-
hnat chleby, paštiky a croissanty z MMX pivovaru, 
z nichž jsme pro hasiče připravovaly balíčky.“  
 Více na str. 7

Tři králové znovu 
vyjdou do ulic
Tři králové se na počátku roku 2019 opět 
vydají do ulic obcí a měst v dolním Pobe-
rouní. Tříkrálová sbírka se uskuteční pod 
taktovkou Farní charity Řevnice již pode-
sáté, a to od 1. do 13. ledna 2019. Koledníci 
převlečení za tři biblické krále budu chodit 
od domu k domu, sbírat peněžní příspěvky 
a označovat domy zkratkou K+M+B+2019. 
V letošním roce dobrovolníci vykoledovali 
148 119 Kč. To bylo nejvíce za všech roční-
ků konání sbírky v našem regionu. Pokoří 
koledníci minulý rekord?
Kdo má o tuto službu zájem, ať se přihlásí 
Evě Vaculíkové na tel. 739 615 846 nebo 
e-mail: eva. vaculikova@gmail.com. Je 
možné se také přihlásit u kteréhokoli dob-
rovolníka Farní charity Řevnice. 

Ve dnech 27. 12. 2018, 28. 12. 2018 a 31. 12. 2018 bude obecní úřad Lety pro občany 
uzavřen z důvodu čerpání řádné dovolené a příprav na přechod na nový rok.

U nás v obci byla zasazena lípa, v Dobřichovicích 
jsme mohli sledovat příjezd prezidenta Masa-
ryka parní lokomotivou a další oslavy se konaly 
ve všech koutech našeho regionu. Snad jen to 
počasí nám možná ukázalo, jak pohlíží na atmo-
sféru doby tohoto jubilea. Nicméně dvacáté století 
nám ukázalo, jak roky, které končí osmičkou 

jsou pro nás významné, někdy dokonce osudové. 
Z dnešního pohledu vnímání historie hodnotíme 
roky 1938, 1948 a 1968 pochopitelně negativně. 
K těm veselejším rokům řadíme právě rok 1918, 
ale i například rok 1998, kdy čeští hokejisté vyhrá-
li olympijský turnaj v ledním hokeji v japonském 
Naganu. A také není nezajímavé, že roky, které 

končí osmičkou se dotýkají i naší obce, neboť 
první písemná zmínka o obci Lety pochází z roku 
1088, zde tedy dokonce osmičky tuplované. Dle 
této zmínky měl král Vratislav věnovat pozemky 
v Letech vyšehradské kapitule. Letos tedy slavíme 
nejen vznik Československa, ale také 930 let 
od založení nebo chcete-li první zmínky o obci 
Lety. Poměrně optimisticky se dívám do budouc-
na a vzhlížím k oslavám 950 let v roce 2038. Co 
se týká tisíciletého výročí, které bude v roce 2088, 
tak tam je má predikce, že se ho osobně zúčast-
ním, poněkud pesimističtější.  Jiří Hudeček

Významné osmičky se týkají i naší obce
Letos jsme si 28.10. připomněli jubilejní stoleté výročí vyhlášení 
samostatného společného státu, Československa. Oslavy byly 
hojné, myslím si, že jsme výročí oslavili důstojně. 

Přejeme všem Letovákům poklidný adventní čas a požehnané vánoční 
svátky. Do nového roku pevné zdraví a pohodu.
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Zhodnocení letovských 
humen je nenáročné
Nové zastupitelstvo formuje svůj pro-
gram, Občané obce Lety mají rádi svou 
obec – podstatnou částí tohoto vztahu je 
mimořádně půvabná okolní krajina. Úko-
lem zastupitelstva by mělo být prohlubo-
vání této kvality k užitku občanů. 

Navrhuji proto program:
Letovská humna
Samozřejmě nejvýznamnější hodnotou je 
řeka. Dnes se na cyklostezce (dílo exstarosty 
Hudečka) střetává intensivní aktivita cyklistů 
s „narušovateli“ – maminky s kočárky, starší 
občané na procházce, hrající si děti a další. 
Je zřejmé, že je žádoucí nabídnout „necyk-
listům“ prostor. Jde o prodloužení cyklohráze 
asi o 300m k mostu. Netroufám si navrhnout 
i další zajímavou část za mostem, která 
rovněž patří Letům. Nenáročným počátkem 
uplatnění tohoto prostoru je úprava chodníku,  
osazení asi 6 ks laviček a profesionální ošet-
ření zeleně v pásu mezi cestou a řekou.
Předpokládám že v dalších letech je možné 
rozšířit aktivity v tomto pásu kotvišti pro 
rybáře, přístav oddílu vodních skautů a dal-
ší. Hlavním cílem je poskytnutí občanovi 
relaxační promenády v krásném prostředí 
v pásu řeky. ( v Dobřichovicích už vyřešili)

Další mimořádně hodnotnou částí  
Letovského humna je Karlická cesta.
Na úpatí kopce Skalice je ve vlastnictví obce pás 
lesa, kterým prochází cesta od Větrného údolí 
až do obce Karlík. Pro plné využití této cesty je 
třeba provést  nenáročné rozšíření cesty ve dvou 
úsecích, osazení cca 5 laviček  a osazení zna-
ček zákazu jízdy motocyklů  (jsou šílenci, kteří 
trasu pokládají za vhodný tréninkový prostor).
Ošetření by potřebovaly i přístupové cesty.

Dokončení aleje podél cest,  
zejména v trase Ke Skalicům.
První pokus exstarosty Hudečka zanechal 
podél cesty 5 stromů zimního dubu, které 
potvrdily mimořádnou statečnost přežití 
i v surových podmínkách sucha. Další pokus 
dalšího zastupitelstva volil nešťastně výsadbu 
zakrslých jabloní, ze kterých zůstalo na živu 
asi 6 stromků. Je rovněž s podivem, co tyto 
stromky vydržely. Určující podmínkou úspě-
chu výsadby aleje je dohoda s vlastníky nebo 
nájemci přilehlých polí. Rovněž podél této 
cesty by bylo vhodné osadit cca 3 lavičky. 
My – občané bychom měli zvýšit pozornost 
na chování vandala, který stromky ničí. 
Přesto, že toto zhodnocení letovských humen je 
nenáročné – a finančně je plně podporovatelné 
z krajské dotace určené na takové záměry- při-
neslo by občanům obce významné zvýšení užití 
půvabů naší obce. Moc se přimlouvám za jeho 
realisaci.  Vladimír Mouček

Zastupitelé obce mohou o strategickém plánu 
rozhodnout sami. Rozhodli jsme se však zapojit 
veřejnost a dát tak možnost všem aktivním 
obyvatelům, aby o své obci rozhodovali společně 
s námi, zastupiteli.

Plánovací večer
Tvorba strategického plánu má několik etap. Ta 
první začala právě ve středu 28.11. 2018. Prvním 
krokem byl tzv. plánovací večer. Pozvali jsme 
všechny aktivní obyvatele zapojené do spolků, 
organizující už nyní kulturní akce a zapojené 
do komunitní práce pro obec. S nimi jsme se 
snažili vytipovat hlavní priority pro rozvoj obce. 

Diskutovali jsme o tématech, která občany pálí 
a o tom, co je třeba do budoucna řešit. Soustředili 
jsme se na témata jako je dopravní infrastruktura 
v obci, naše životní prostředí, školství a obecně 
právě překotný rozvoj obce. A co bude následovat?

Dotazníkové šetření  
pro všechny obyvatele obce
Na základě toho, co jsme se dozvěděli, připra-
víme jednoduché dotazníkové šetření. Do něj 
se budete moci zapojit v lednu příštího roku. 
Najdete ho na webových stránkách naší obce.  
Pro ty, kteří třeba nemají počítač, bude možnost 
jej vyplnit na papíře přímo na obecním úřadě.
V dotazníku nám budete moci dát svou zpětnou 
vazbu k tomu, co je pro vás v obci důležité.
Budeme se proto ptát na spokojenost a důle-
žitost jednotlivých oblastí a také na konkrétní 
prioritní projekty, které bychom měli začlenit 
do našeho strategického plánu rozvoje obce.

Velké závěrečné veřejné setkání
Zde vám představíme výsledky dotazování 
a budeme o nich společně diskutovat. Setkání 
proběhne koncem února 2019 a ještě vás na něj 
upozorníme v příštím čísle. Diskutovat budeme 
zejména to, co se ukáže v dotazníku jako to 
co vás nejvíce pálí. Na setkání se budete moci 
o těchto horkých tématech bavit s vedením obce. 
Těším se na společná setkávání a diskusi. 
 Barbora Tesařová

Za necelý rok existence mobilního rozhlasu jsme 
získali přibližně 500 uživatelů, kteří jen za posled-
ní 3 měsíce obdrželi dohromady přes 3000 SMS 
zpráv a přes 7000 emailů. Každý odeslaný email 
s pravidelnými týdenními aktualitami z obce 
je přečten více než polovinou všech příjemců 
a každý týden z tohoto emailu dojde k mnoha 
desítkám prokliků na webové stránky obce 
s detailnějšími informacemi. Je tedy zřejmé, že 
zprávy jsou občany přijímány pozitivně a výrazně 
přispívají k jejich všeobecné informovanosti. 
Jestliže o tyto zprávy máte zájem, je nutné zare-
gistrovat se na obec-lety.mobilnirozhlas.cz nebo 
na obecním úřadě.
Nedávný požár v Letech důkladně prověřil 
služby rozhlasu. Touto nešťastnou událostí jsme 
mohli vyzkoušet, jak zprávy fungují, když je jich 
opravdu zapotřebí. Zde je nutno podotknout, 
že obec nešíří „bulvární a neověřené zprávy“ 
a tudíž zbytečně neinformuje o pikantnostech 
z místa dění, ale pouze zajišťuje nutnou infor-
movanost obyvatel z hlediska nebezpečí.

Kdo si zaregistruje pouze telefonní číslo, bude 
dostávat jen krizové a nejdůležitější informace 
formou stručné SMS. Kdo na sebe uvede email, 
dostává pravidelné týdenní „Aktuality z obce“, 
do kterých se vejde mnohem více informací. 
Ten, kdo si stáhne aplikaci do chytrého telefonu, 
může dostávat zprávy, ale může i oslovovat 
obecní úřad např. formou Fotohlášky. Mobilní 
rozhlas umožňuje i oslovovat obyvatele konkrét-
ně, např. dle ulic, kde bydlí. To se nám velice 
osvědčilo při nedávné havárii vodovodu napo-
jeného na Řevnice, nebo při vypnutí proudu. 
Pokud si však občan při registraci svou adresu 
neuvede, není v naší moci poslat mu informaci 
cílenou na konkrétní část území.
Obecní úřad Vás chce pouze informovat 
o věcech důležitých a potřebných. Proto Vás, 
především ve Vašem zájmu, žádáme, registrujte 
se v Mobilním rozhlasu a vyplňte zde všechny 
Vaše údaje. Jedině tak Vám můžeme přinášet 
informace jednoduše a cíleně. Děkujeme Vám. 
Jsme tu pro Vás.  Váš obecní úřad

O strategickém plánu 
mohou rozhodnout občané
Obec Lety se dynamicky v uply-
nulých letech rozvíjela a dále se 
zvyšuje počet jejích obyvatel. 
S novým zastupitelstvem jsme se 
rozhodli aktualizovat náš stra-
tegický plán, který je v mnoha 
bodech již splněn a je nutné zno-
vu přehodnotit směr, kterým se 
má obec v dalším období ubírat. 
Strategický plán je velmi důleži-
tým dokumentem, který je často 
podmínkou pro čerpání dotací.

Proč se vyplatí zprávy z Mobilního rozhlasu?

Kalendář LETY Pokud máte zájem, můžete si na obecním úřadu zakoupit  
kalendáře na rok 2019 s letovskou tematikou. Cena kalendáře 150 Kč.
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Snažíme se připravovat pestrý a zajímavý pro-
gram, aby celé naše vzdělávání probíhalo cestou 
vlastního prožitku, z přirozené dětské touhy 
objevovat, projevovat se a poznávat. Celý kolektiv 
mateřské školy se snaží vytvořit pro děti prostře-
dí, ve kterém se cítí spokojeně, jistě a bezpečně.

LEDEN
n Ptačí den – Každá třída smontovala krmítko, 
našla si na zahradě místo k zavěšení a plní ho. 
Děti si zahrály ptačí hry a poznaly jména ptáčků.
n Cvičení v hale JojoGym – Všechny náklady 
na halu, trenéry i dopravu jsou hrazeny z pro-
středků Spolku přátel MŠ Lety.
n Masopust – Děti dostaly masky a společně jsme 
odešli na náves, kde proběhlo vystoupení dětí.

ÚNOR
n Předplavecký výcvik třídy Obláčků
n Šifra Mistra Brailla – V pátek 16. 2. navštívil 
školku vodicí pes a nevidomí lektoři z organiza-
ce Beluška. Pro děti připravili interaktivní osvě-
tový program o životě se zrakovým postižením. 

BŘEZEN
n Vynášení Morany aneb vítáme jaro – Do sou-

těže o putovní pohár jsme poslali Moranu třídy 
Obláčků. Rozhodlo o tom „knoflíkové hlasování“.
n POznejCHápejOPatruj – Sokolnická společ-
nost uspořádala setkání s nevšedními živočichy. 
Naplňujeme tak náš celoroční EVVO projekt 
dalším zajímavým dnem. Děti poznaly několik 
druhů dravců a setkání s nimi je prvním krokem 
k poznání jejich života a především pochopení 
nutnosti je CHRÁNIT.

DUBEN
n Ukliďme si Lety aneb jarní uklízení
n Výlet autobusem do Mníšku od Brdy 
do Technologického střediska UVR, kde děti 
absolvovaly interaktivní program „Třídíme 
s Adamem“. Sluníčka vycházkou na Skalku 
trošku pomohla „čistit les“.

KVĚTEN
n Výlet vlakem třídy Obláčků do Musea betlé-
mů na Včelí hrátky.
n Máme nově osázenou zahradu živými 
stavbami z vrbového proutí a také motýlí záhon, 
budujeme hmyzí hotely a staráme se o naše 
pěstební záhonky. Zaléváme, okopáváme. Sklízí-
me vlastní bylinky, ředkvičky, hrášek a špenát.

Poplatek za svoz komunálního odpadu dle tarifů 
„A“, „B“, „C“, „D“a „F“ je splatný pololetně, vždy 
do 31. 1. a do 31. 7., nebo ročně do 31. 1. kalen-
dářního roku.  Poplatek dle tarifu „E“ je splatný 
každoročně vždy do 30. 4. kalendářního roku.
Prosíme o dodržování těchto termínů! Platit 
lze na obecním úřadě hotově i platební kartou, 
nebo bankovním převodem na účet č. 1783-
388027399/0800, var. symbol je číslo nemovitosti. 

Poplatek ze psů zůstává 200 Kč na rok za první-
ho psa, 300 Kč za druhého psa, 400 Kč za třetího 
psa a 500 Kč za pátého a každého dalšího psa. 
Splatnost poplatku je do konce března.
Platba možná v hotovosti , platební kartou 
na úřadě nebo na účet č. 388027399/0800,  var. 
symbol je číslo nemovitosti. Informace ohledně 
sezénního svozu BIO odpadu budou upřesněny 
pred zahájením svozů.

ZAPŮJČENÍ ŠTĚPKOVAČE
Obecní úřad Lety má k dispozici nový výkonný štěpkovač  
a po dohodě na OÚ Lety je možné zapůjčení tohoto stroje  

na soukromý pozemek i s obsluhou, kterou zajišťuje  
pracovník úřadu pan Jakub Šůra. 

Cena za zapůjčení štěpkovače: 480 Kč/hod.

Ohlédnutí za rokem 2018 
aneb školko, jak se máš?
Nastává čas vánoční, čas rozjímání zklidnění a také bilancování. 
I my se ohlížíme za uplynulým rokem a můžeme říci, že všechno, 
co jsme prožili, nás bavilo, obohatilo a přineslo nová poznání.

Ceny poplatků se nemění
Přinášíme vám informace ohledně poplatků za svoz 
komunálního odpadu a poplatků ze psů na rok 2019.  
Ceny na rok 2019  zůstávají nezměněny, tedy následující:

Typ svozu Frekvence svozu objem sběrné nádoby Cena

Tarif „A“ Pravidelný svoz 1x za dva týdny 110 l (120 l) 1 410 Kč / rok
Tarif „B“ Pravidelný svoz 1x za měsíc 110 l (120 l) 830 Kč / rok
Tarif „C“ Pravidelný svoz 1x za dva týdny 240 l 2 515 Kč / rok
Tarif „D“ Pravidelný svoz 1x za měsíc 240 l 1 660 Kč / rok
Tarif „E“ Svoz pro rekreační objekty* 830 Kč / rok
Tarif „F“ Pravidelný kontejneru – 1x za dva týdny 1100 l 12 700 Kč / rok
Tarif „G“ Pravidelný kontejneru – 1x za měsíc 1100 l 7 000 Kč / rok

*pravidelný svoz černých kontejnerů na směsný komunální odpad umístěných na těchto místech vždy v PO:
sběrné místo v ul. Polní, Jitřenka, Nad Slunečnou, Lety pod lesem, osada Strong Boys, osada Černá Skála, V Průhonu.

Polopodzemní kontejnery jsou v ulicích Na Skal-
kách, Ke Hvězdárně, v Řevnické naproti hasičárně 
a Na Návsi. Na těchto místech lze vhazovat do ze-
lených nádob i použitý jedlý olej v PET lahvích.
Sběrné místo v ulici Polní je pro letovské obyvatele 
do konce prosince k dispozici zdarma, a to v pátek 
od 15 do 17 hod. a v sobotu a neděli od 13 do 17 
hod. Od ledna do konce března je sběrné místo 
zavřeno. Po Vánocích budou po obci rozmístěny 
modré kontejnery na sběr vánočních stromečků 
– u mateřské školy, v ulici Nad Slunečnou, v Karl-
štejnské (bytové domy) u čp. 530, Ke Hvězdárně.
K 30. 11. byly odvezeny všechny modré kontej-
nery na bio odpad z důvodu uzavření kompo-
stárny. Bio odpad dále můžete odvážet do sběr-
ného místa v ul. Polní, a to do 31. 12. 2018. 
Sběrné místo bude opět otevřeno k 1. 4. 2019. 

Pomáháme každý pátek s přípravou pomazánky.
n Letovské Máje.

ČERVEN
n Zahradní slavnost- Letos v po indiánsku. 
n Den dětí jsme oslavili na zahradě školky 
námořnickým karnevalem
n Celodenní výlet do Horní Lomnice

ZÁŘÍ
n Přivítali jsme 25 nových kamarádů.
n Připravili jsme projektový den Studánka bez 
vody a Studánka lesní vody
n A je tu první letovská Drakiáda u Srubu. 

ŘÍJEN
n Výlet na Vyšehrad v úterý 23. října ke stému 
výročí založení Československa

LISTOPAD
n Svatomartinské posvícení – Děti v obou tří-
dách připravily pásmo říkadel, písniček a tanečků.

PROSINEC:
n A do konce roku nás ještě čeká: Pohádkový 
prosinec. Přijde Čert, Mikuláš a Anděl s na-
dílkou. Několik vánočních pohádek a na závěr 
Cinkání u kapličky
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K U L T U R A

Akce v okolí

 9. 12.  Vánoční koncert – soubor Vocalica,  
  sál řevnického Zámečku, od 17:00

 12. 12.  Zpěvák a bluesový písničkář Gerald  
  James Clark z Johannesburgu,  
  Club Kino Černošice, od 20:00

 12. 12.  Zpívání koled u stromečku,  
  řevnické náměstí, od 10:00

 14. 12.  Echoes of Pink Floyd,  
  Club Kino Černošice, od 20:00

 14. 12.  Veselé dudácké zimohraní, 
  kino Řevnice, od 17:00

 15. 12.  Dětský vánoční jarmark,  
  Zámek Dobřichovice, od 15:00

 15. 12.  Koncert dámské vokální skupiny  
  Cabinet v kapli sv. Judy Tadeáše,  
  Dobřichovice, od 18:00

 15. 12.  Česká mše vánoční v Rytířském sále  
  hradu Karlštejna, od 17:00

 15. 12.  Česká mše vánoční  
  Mořinka u Barchánků, od 18:00

16.12.  Stříbrná neděle na návsi v Letech
  vystoupí děti z MŠ Lety a školinky Nona,  
  přichystané budou výrobky dětí nejen  
  pro rodiče a známé, adventní výrobky,  
  svařené víno aj., od 15:30

 16. 12.  Pohádka pro celou rodinu 
  letovský sál U Kafků, od 17:00

 18.12.  Memoriál Davida Laciny. Fotbaloý  
  turnaj škol, Sportovní hala, Řevnice

 21. 12.  Vánoční koncert souboru Canto Carso,  
  Lidový dům Řevnice, od 18:30

 23. 12.  Královský advent na Karlštejně,  
  od 12:00

 23. 12. Zpívání koled na návsi  
  v Hlásné Třebani, od 18:00

 24. 12. Česká mše vánoční J. J. Ryby,  
  řevnické náměstí, od 13:00

 24. 12. Betlémské světlo v Řevnicích 
  a Dobřichovicích, dopoledne

 24. 12. Adventní zpěvy z českých a evropských  
  renesančních a barokních kancionálů,  
  Zámek Dobřichovice, od 23:00

 6. 1. Šansonový recitál Kuřárna v blázinci,  
  sál řevnického Zámečku, od 18:00

 17. 1. Lety očima archeologa aneb:  
  Od unikátního tábořiště pravěkých lovců  
  u Letů po nález Letovského pokladu,  
  letovský sál U Kafků

  Výstava Fotografie Alfreda Šupíka,  
  Dobřichovice, do 20.12. 

  Výstava Litografie amerického  
  písničkáře Boba Dylana, Galerie Bím,  
  Dobřichovice, do 2. 1. 

  Výstava Obrazy Lucie Martiškové,  
  Kavárna Modrý domeček,  
  Řevnice, do 20. 1. 

 31. 1. Wind Quintet s hercem  
  Janem Čenským, kino Řevnice

Mimořádní akce s rozsáhlou projekcí fotografií 
z výzkumu a míst nálezů se koná 20. prosince 
2018 od 17.30 v sále U Kafků jako poslední akce 
Letovské akademie v tomto roce.
Přednáška  s prof. Doc. PhDr. Martinem Gojdou, 
CSc. je věnována leteckému výzkumu Podřipska, 
jehož výsledky vnášejí nové světlo nejen do tradič-
ní legendy o praotci Čechovi. Významné objevy 
díky novým výzkumným metodám, k nimž patří 
snímkování povrchu krajiny kolem Řípu, odhalily 
velmi staré nálezy, sahající nejen do neolitu ale 
i do období stěhování národů a příchodu Slovanů 
na naše území. Populárně zaměřená přednáška 
představí i novou knihu Tajemný Říp, kde profesor 
Gojda shrnuje nové poznatky o překvapivých 
nálezech na Podřipsku.
Jak to bylo s praotcem Čechem a také zda byl 
Říp sopkou se můžete zeptat profesora Gojdy, 
vedoucího Katedry archeologie Filozofické fakulty 
Západočeské univerzity v Plzni, kde přednáší 
nedestruktivní metody výzkumu, krajinnou 
archeologii a archeologii doby římské, stěhování 
národů a raného středověku.Působí dále jako 
vedoucí programu letecké archeologie a kurátor 

Archivu leteckých snímků v Archeologickém ústa-
vu AV ČR v Praze. Od roku 2006 je mimořádným 
profesorem varšavské Univerzity kardinála Stefana 
Wyszyňského. Napsal více než sto odborných 
publikací.
Tím akademie nekončí – bohatá nabídka zají-
mavých témat ve třetím roce působení Letovské 
akademie bude pokračovat. Například pro při-
hlášené chystáme slavnostní předávání diplomů 
v červnu spojené s mimořádnou prohlídkou 
Svatovítské katedrály na Pražském hradě, 
pod vedením hlavního kurátora uměleckých 
sbírek Pražského hradu PhDr. Jaroslava Sojky, 
PH.D. Proto neváhejte a zaregistrujte se.
Ve čtvrtek 17. ledna 2019 přivítáme na našich 
přednáškách archeologa PhDr. Daniela Stolze, 
Ph.D., v besedě na téma: Od unikátního táboři-
ště pravěkých lovců u Letů po nález Letovského 
pokladu aneb váš dům možná stojí na pravěkém 
nalezišti…Nejstarší podobě míst, kde se dnes 
nalézá obec Lety a jejich dávnému osídlení se 
bude věnovat i v současnosti připravovaná kniha 
Lety jak je neznáte – O řece a lidech, věnovaná 
rovněž nejstarší historii řeky Berounky.  (mh)

Beseda odhalí, jak to  
bylo s praotcem Čechem
Nové světlo nejen do tradiční legendy o praotci Čechovi vnese 
na besedě nazvané Tajemství Řípu  – hledání stop praotce 
Čecha v nových poznatcích archeologie profesor Martin Gojda.

Ve Vánočním příběhu uvidíte pastýře i Tři krále
Adventní příběh pro celou rodinu si nenechte ujít 16. 12. od 17 hod. v letovském sále U Kafků. Leťánek tento-
krát pozval Dřevěné divadla Jana Hrubce, které uvede hru Vánoční příběh. Uvidíte loutkami hraný příběh  
o narození Ježíška, tak jak se v českých zemích po staletí vypráví. Uvidíte v něm pastýře, anděla, Josefa s Marií, 
Krále Heroda, Tři Krále a samotného Ježíška. Vstupné činí 100 Kč děti, doprovod zdarma (pohádka je určena 
pro děti od tří let). Platbu za akci uhraďte prosím předem na účet RC Leťánek nejpozději do 14. 12. 2018. 

Předběžná nabídka Letovské akademie pro rok 2019 (vždy třetí  čtvrtek v měsíci)

LEDEN | 17. 1. Lety očima archeologa aneb: Od unikátního tábořiště pravěkých 
lovců u Letů po nález Letovského pokladu, PhDr. Daniel Stolz, Ph. D.

ÚNOR | 21. 2. Svět čaje, Ing. Lenka Brzoňová

ÚNOR – BŘEZEN | mimo program Bonusová návštěva tradiční Jarní výstavy na Praž-
ském hradě a návštěva Anežského kláštera a středověká malbam, PhDr. J. Sojka
(pro zájemce registrované v LA, termíny budou upřesněny).
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Řevnice
 24. 12. – 22:00 hod. / 25. 12. – 9:30 hod.
 26. 12. – 9.30 hod. / 28. 12. – 18:00 hod.
 30. 12. – 9:30 hod. /  31. 12. – 18:00 hod.
 1. 1. – 9:30 hod. / 4. 1. – 18:00 hod.
 6. 1. – 9:30 hod.

Dobřichovice
24. 12. 16:00 hod. (pro děti) / 25. 12. 11:00 hod.
30. 12. 11:00 hod.
31. 12. 18:00 hod. (bohoslužba slova)
1. 1. 11:00 hod. / 3. 1. 18:00 hod.
6. 1. 11:00 hod.

Karlštejn
25. 12. 16:00 hod. / 30. 12. 16:00 hod.
1. 1. 16:00 hod. / 6. 1. 16:00 hod.

Liteň
24. 12. 24:00 hod. (bohoslužba slova)
25. 12. 15:30 hod. / 29. 12. 15:30 hod.
1. 1. 15:30 hod. / 5. 1. 15:30 hod.

K U L T U R A

Bohuslužby v době vánoční

Dětský vánoční jarmark se koná v sobo-
tu 15. prosince na dobřichovickém zámku. 
Ve 12 hodin jej zahájí muzikanti ze ZUŠ Dob-
řichovice, od 15:00 se hraje pohádka Jak chtěl 
skřítek zaspat Vánoce. Na nádvoří budou stánky 
s vánočním zbožím od místních spolků. Chybět 
nebude pečení vánoček i placek nebo projížďky 
na konících. V 18 hodin začíná koncert dámské 
vokální skupiny Cabinet v kapli sv. Judy Tadeáše.
V Berouně tradiční adventní trhy letos nově doplní 
Ježíškova pošta. Umístěna bude u vánočního stromu 

naproti ZOO koutku se živými zvířaty. V dřevěné 
boudičce bude k dispozici stůl se židličkami i papíro-
vá role papíru a tužky a děti si zde mohou napsat své 
přání Ježíškovi. Také letos je součástí trhů i kluziště, 
dobový kolotoč a nově otevřené ohniště u kašny.
Poslední adventní neděli se vánoční jarmark 
uskuteční i na Karlštejně v rámci tradičního 
Královského adventu. Jarmark doplní kulturní 
program od 12 hodin, který vyvrcholí v 16:15 
loučovým průvodem s královnou Eliškou. Vy-
stoupí i zdejší občan Pavel Zedníček. 

Poslechnout si ji a nebo se zapojit se zpěvem 
opět můžete na Štědrý den od 13 hodin.
Ve stejný den bude mše uvedena i v Černošicích, 
a to od 22 hodin v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie.  
Rybovu mši můžete slyšet ještě 15. prosince 
od 17 hodin v Rytířském sále hradu Karlštejna. 
Ve stejný den zazní skladba i na Mořince. Tam 
ji v hostinci u Barchánků uvede 18:00 řevnický 
sbor Canto Carso… 

Školáci u stromečku 
předvedou betlém  
a zazpívají koledy

Zazpívat si slavné i ty méně známé koledy 
můžete spolu s dětmi z řevnické základní 
školy ve středu 12. prosince. Akce začíná 
u stromečku na námětí Krále Jiřího z Po-
děbrad v 10 hodin. O týden později pořádá 
škola oblíbený Vánoční jarmark. Koná se 
19. prosince od 17 hodin v prostoru školní 
jídelny a v přilehlém okolí. Rodiče se mo-
hou těšit nejen na výrobky žáků, ale také 
občerstvení. 

Dudáci zahrají v kině
Veselé dudácké zimohraní se koná v řev-
nickém kině 14. 12. od 17 hodin. Akci po-
řádá soubor Hruška se svými přáteli. Zazní 
veselé písničky pro malé i velké. Vstupné je 
dobrovolné. 

V residenci  
zazní renesanční  
a barokní kancionály
Adventní zpěvy z českých a evropských 
renesančních a barokních kancionálů 
přednese dobřichovický soubor Ludus 
Musicus 24. 12. v Dobřichovicích. Vystou-
pení se koná od 23:00 v residenci řádů 
Křižovníků na zámku. K vidění budou 
i malé betlémy. 

Stříbrná neděle 
u kapličky na návsi

foto: Pavla Nováčková

Již nyní letovské děti 
pilují vánoční koledy, aby 
s nimi vystoupily. Sejde-
me se 16. 12. v 15:30 
na návsi. Těšit se můžete 
i na možnost nakoupit si 
malé dárky a zahřát se 
teplým svařákem. Kam 
dál ještě můžete vyrazit?

Canto Carso chystá  
velký vánoční koncert
Vánoční koncert pořádá řevnický smíšený pěvecký sbor 
Canto Carso. Letos chystá pásmo vánočních písní „Hej, 
Vánoce“ v úpravě Otmara Máchy a něco pastorel, které 
přednese mimo jiné na velkém vánočním koncertě 
v Lidovém domě v Řevnicích. Koncert se koná v pátek 
21. prosince od 18:30 a představí se na něm muzikanti, 
zpěváci, ba i tanečníci z řevnické ZUŠ, přičemž výzdobu 
sálu obstará výtvarné oddělení ZUŠky. V neděli 16. 
prosince se Canto Carso vypraví do Srbska, kde zazpívá 
po roční přestávce – v plánu jsou úryvky z Rybovky, 
jakož i koledy a pastorely. Ve čtvrtek 20. prosince zamíří 
zpěváci do pražské katedrály sv. Víta, kde ve společnosti 
dalších sborů přednesou opět Rybovu mši. 

Skauti přivezou 
Betlémské světlo
Chcete si doma zažehnout Betlémské 
světlo? Skauti jej přivezou do Dob-
řichovic i do Řevnic. Řevničtí Bobři 
jej budou rozdávat 24. 12. dopoledne 
před řevnickým Zámečkem. Betlémské 
světlo. Betlémské světlo, tedy plamínek, 
který putuje napříč Evropou z místa 
narození Ježíše Krista – Betléma, se díky 
řevnickým skautům dostane do Řevnic 
a na Štědrý den dopoledne si jej můžete 
přijít „vyzvednout“ k Zámečku. Bobry 
od nejmenších po ty starší tu zastihnete 
24. prosince dopoledne. 

Kde letos uslyšíte Rybovku?

foto: Jakub Kencl

Česká mše vánoční J. J. Ryby k Vánocům neodmyslitelně patří, 
stejně tak i její řevnické provedení před Modrým domečkem. 
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S P O L K Y

Letos jsme uspořádali tradičně dva závody. Jeden 
na jaře, koncem dubna a druhý na konci září. Oba 
závody se moc povedly. Měli jsme radost z velkého 
počtu závodníků, a to zejména na podzimním zá-
vodu, kde bylo přes čtyřicet účastníků. Díky našim 
sponzorům, partnerům, ale také grantu od obce 
Lety, jsme mohli pro závodníky připravit spoustu 
krásných a hodnotných cen. Na obou akcích pano-
vala dobrá nálada, super atmosféra, vyšlo i počasí, 
dobře jsme se najedli, takže nám vůbec nic neschá-
zelo. A samozřejmě byly podávány i pěkné výkony, 
a tak závody měly dobrou úroveň.
Kromě závodů jsme uspořádali letos šestery 
zkoušky z výkonu, na kterých jsme se snažili 
zúročit svoji práci a pilnou přípravu. Ne všem se 
povedlo všechno podle jejich představ, ale tak to 
život prostě přinese.
Letošní velmi horké a suché léto zastihlo ně-
kolik z nás na letním výcvikovém táboře, opět 
v Chlumci nad Cidlinou.
Kromě doby letních prázdnin se naši instruktoři 
po celý rok věnovali majitelům štěňat a do-

spělých psů v našich nedělních populárních 
kurzech. Je to mnohdy až neuvěřitelné, kolik 
psů a lidí se u nás na cvičáku v neděli sejde. 
Když vyjde počasí, můžete na obou cvičištích 
napočítat až osmdesát psů a na hrázi u cvičáku 
velké množství diváků. A noví zájemci o absol-
vování kurzů stále přicházejí a jejich počet nijak 
neubývá. A to je dobře.
Sportovní sezóna u nás je u konce, čeká nás pár 
týdnů trochu odpočinku bez akcí. Trénovat se 
ale musí i přes zimu, je potřeba připravit psy 
na závody a zkoušky v příštím roce. Jaká nás 
čeká letos zima, to ještě nikdo neví. Je pořád 
hodně sucho, takže nějaký sníh by se hodil, aby 
se trochu zavlažilo.
S koncem roku se blíží vánoční svátky a také 
oslavy Silvestra. Každým rokem apelujeme na to, 
aby lidi byli ohleduplní a omezili používání 
zábavní pyrotechniky. Přesto se střílí a bouchá 
všude okolo už od poloviny prosince, pyro-
technika je vidět bohužel i u dětí. Přemýšlím 
vždycky, kde k tomu děti přišly, asi jim to koupili 

rodiče … S blížícím se Silvestrem pak frekvence 
střelby a ohňostrojů přibývá a hluk z této „zába-
vy“ děsí nejen psy a kočky, ale také divokou zvěř 
v lesích a v polích. A já i moji kamarádi potom 
podlehneme pocitu, že je to prostě „marný“ to 
pořád dokola vysvětlovat a vykládat. Tak na to 
zkuste, prosím, myslet, až uvidíte v regálech 
v obchodu tuhle „zábavní“ pyrotechniku a zkus-
te se bez ní na Silvestra a okolo Vánoc obejít.
Zbývá popřát všem klidné Vánoce, radostí rozsví-
cené oči vašich blízkých nad dárky pod stromeč-
kem, příjemná setkání s těmi, které máte rádi. 
Zkuste se na chvíli zastavit v tom stálém spěchu, 
rozhlédnout se kolem sebe a vnímat vánoční at-
mosféru, rozsvítit svíčku a zavzpomínat na ty, kteří 
nám budou u vánočního stolu chybět.
Do nového roku přejeme zejména pevné zdraví 
a kapánek štěstíčka. Ostatní už přijde určitě 
samo. Zkusme do nového roku vykročit správ-
nou nohou s optimistickým úsměvem na tváři, 
neboť jak se všeobecně říká, s úsměvem jde 
všechno líp.  Alena Vanžurová

Délka trasy měřila 39,5 km a vedla 
převážně po lesních cestách. 
Od startu se jelo velmi ostré tempo 
a již ve výjezdu z osady Strong Boys 
bylo startovní pole značně natažené. 
Vrchařskou prémii na Červené 
hlíně suverénně vyhrál Jan Škarnitzl 
(Mitas Trek), který následně pokra-
čoval osamocen na čele a trať doslo-
va prolétl a s časem 1:25:32 hodin 
se stal vítězem závodu. Za ním 
na druhém místě dojel Michal Koš ( 
AC Sparta Praha) a na třetím místě 
se umístil Pavel Šorf (SK Svojkov 
Haven). V ženské kategorii zvítězila 
v čase 2:05:02 Pavlína Macková 
(Cykloklub Chýnov), na druhém 
místě skončila Michaela Matouš-

Déšť ani zima nevadil. 
Na trať vyjelo přes 200 cyklistů

foto: Alena Vanžurová

Letošnímu cyklistickému závodu GIANT Winter Trans Brdy, který se v sobotu 24. listopadu 
konal již počtrnácté, bohužel nepřálo počasí. Pro závodníky si přichystalo déšť, zimu a bahno. 
Přesto se na trať na hřeben Brd vydalo přes dvě stovky závodníků. 

ková (BTK EUROBIKE Praha) 
a třetí Gábina Hrubá (BSK Cyklo 
Market). Tak vypadalo absolutní 
pořadí v mužské a ženské kategorii, 
nicméně vítězi a hrdiny jsou všich-

ni, kteří se postavili na start a závod 
dokončili, neboť déšť a teplota, 
která se na hřebeni Brd pohybo-
vala kolem nuly, udělala ze závodu 
opravdový očistec. Vyzdvihnout 

Buďte ohleduplní a omezte  
používání zábavní pyrotechniky
Ať se nám to líbí nebo ne, letošní rok se pomalu, ale jistě blíží 
ke svému konci. A jak to tak bývá, většina z nás má pocit, že 
bychom koncem roku měli bilancovat, co se za ten právě téměř 
uplynulý rok povedlo, ale také možná nepovedlo. A jaké to tedy 
bylo v našem kynologickém spolku?

bych chtěl také obdivuhodný výkon 
desetiletých sester Daniely a Kláry 
Batelkových, které na trati strávily 
téměř tři a půl hodiny a dojely 
na hranicích svých sil, ale závod 
nevzdaly a zdárně dokončily. Jinak 
závod probíhal v klasickém duchu, 
na který jsou účastníci závodu 
zvyklí a k němuž patří i bohaté 
občerstvení po závodě, nebo mohli 
ochutnat pivo z místního pivovaru 
MMX. Děkuji všem závodníkům, 
kteří do Letů dorazili, děkuji všem 
partnerům a sponzorům a těším se 
na příští, jubilejní ročník GIANT 
Winter Trans Brdy. 

Za pořadatelský tým Trans Brdy

Jiří Hudeček ml.
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Bližší představení tohoto vozu naleznete v příš-
tím vydání Letováku. Jen, co jsme zaparkovali 
techniku po posvícení, tak nám byl vyhlášen 
poplach na požár průmyslového objektu v ulici 
Polní. Na místo zásahu jsme se dostavili jako 
první, museli jsme se násilně dostat do areálu, 
kde hala hořela, poté jsme natáhli tři útočné 
proudy v prvním úseku hašení a zasahovali 
jsme v dýchací technice. Po vyčerpání zásoby 
vzduchu byli naši členové u proudů vystřídáni 
a dále jsme se rozdělili na více skupin, přičemž 
jedna organizovala kyvadlovou dopravu vody 

na požářišti a druhá jela na náves připravit 
doplňovací stanoviště pro doplňování cisteren. 
Cisterny jsme doplňovali téměř celou noc. Časně 
nad ránem dorazilo velkoobjemové čerpadlo 
Somati s potřebným hadicovým vedením, které 
bylo nataženo od řeky až k požářišti.  Po spuštění 
čerpadla jsme řídili dopravu v obci a na kru-
hovém objezdu, kde bylo nutné navádět řidiče 
na přejezdové můstky a zajistit kyvadlový provoz 
dopravy. Vystřídáni jsme byli jednotkou ze 
Řevnic kolem desáté hodiny dopolední, dali 
si trochu odpočinku a v 17:00 jsme vyjeli zpět 

na požářiště, kde jsme do ranních hodin prová-
děli dohled. U tohoto zásahu jsme trávili více než 
29 hodin. Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
především Barboře Tesařové, Jiřímu Hudečko-
vi ml. a Petře Flasarové za zajištění prvotního 
zásobování pitnou vodou a potravinami, a také 
českému Červenému kříži za zajištění týlové-
ho zabezpečení po celou dobu trvání zásahu. 
Nesmíme opomenout poděkovat také ostatním 
jednotkám, které se sjely z širokého okolí. Bez 
jejich pomoci by nebylo možné takto rozsáhlý 
požár zvládnout. Velké díky!  

Léta jsme se těšili na chodník na Pražské, smut-
nili při opakovaných odkladech a zaradovali 

se v létě 2018, když bylo dílo hotovo a i po dešti 
bylo možno do Billy dojít suchou nohou. Ale člo-
věk míní, život mění, chybka se někde vloudila.
Neděle 16. 9., asi 21 hodin, prudký, ale ne zas 
tak velký déšť, do 25 mm, s hrůzou zjišťujeme, 
jak se ze silnice přes mírně navýšený chodník pod 
bránou do suterénní garáže valí proudy vody. 
V situační panice muž improvizuje před bránou 
zátarasy z trámků a písku (ne moc úspěšně, písek 
je odplavován ke garáži), žena volá starostce, 

hasičům. Když dorazivší státní hasiči přenecháva-
jí terén letovským dobrovolným, tlačí se na vrata 
garáže půl metru hluboký bazén s plovoucí led-
ničkou a jiným nepořádkem. Vrata nepovolují, ale 
samozřejmě netěsní, v suterénu špinavá hladina 
celoplošně stoupá.
Činnost jednotky dobrovolných hasičů připomíná 
koncert. Rozvinutí hadic, zprovoznění čerpadla, 
instalace terénního osvětlení. Teď to však není 
efektní ukázka na slunečné návsi, ale v dešti, tmě 
a naostro. Déšť se zmírňuje, cca 8 m3 bahnité 
vody z předgaráže a pak i suterénu je před půlnocí 

odčerpáno, technika sbalena, ale hasiči neprchají, 
ještě drahnou dobu s košťaty obětavě vymetají 
špinavou vodu ze suterénu. Posíláme je domů, „to 
už zvládneme sami“, ale neodjedou, dokud nezli-
kvidují největší louže. Dojemné a nezapomenu-
telné.  Asi empaticky vnímají, že 70letí pregeronti 
už nemají vitalitu třicátníků a podobné bojovky 
nepatří k jejich hobby. Jestliže na standartách ha-
sičských sborů  často stojí „Bohu ke cti, bližnímu 
ku pomoci“, tak letovští  to v neplánovaném noč-
ním happeningu naplnili vrchovatě. Díky, díky.
Moc rádi bychom také poděkovali i paní starostce 
za rychlé zajištění  opravy vyspádování chodníku 
a firmě HES za její svědomité provedení. 

Marcela a Radek Gregorovi, Lety, Pražská

Jaký byl rok 2018? Náročný!
Rok 2018 byl pro nás náročný. Začátkem roku absolvovali noví nositelé 
dýchací techniky kurz, ve kterém se naučili vše potřebné pro tuto 
činnost, dále si procvičili vyhledávání a záchranu osob v zakouřeném 
prostředí. S kolegy z Řevnic jsme si vyzkoušeli montáž protipovodňové 
zábrany „U viaduktu“, absolvovali stáž u profesionálních hasičů, účastni-
li na několika soutěží v okolí a hlavně získali mnoho nových zkušeností, 
které nám pomáhají zefektivnit naše zásahy.
Mladí hasiči se celý rok učili nové věci, úspěšně reprezentovali naši obec 
na mnoho soutěžích, jeli na letní soustředění do rekreačního střediska 
Štědronín, kde pro ně byl připraven bohatý program. Jako odměnu 
za tento úspěšný rok pro ně máme připraven výlet s překvapením, který 
proběhne 16. 12. Již tradičně jsme se zapojili do projektu Ježíškova 
vnoučata, ve kterém uděláme radost seniorům z domova důchodců 
v Dobřichovicích. Na tuto příležitost děti připravily vánoční přání.

Mladí hasiči se účastnili podzimního kola hry Plamen, kde vyu-
žili veškeré znalosti, které se za uplynulý rok naučili a umístili se 
na krásném desátém místě.

U požáru strávili více než 29 hodin
V posledním čtvrtletí tohoto roku jsme se 
opravdu nenudili. Kromě pravidelného školení 
všech členů a údržbě techniky jsme pořádali 
Memoriál Martina Ryšavého a Ladislava Hejlka, 
dále jsme se účastnili Svatomartinského 
posvícení, kde jsme představili nejnovější 
přírůstek do naší garáže – a to Pragu V3S, 
která byla v tomto období zařazena do výjezdu 
po téměř ročním legislativním souboji.

Poděkování  hasičům
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Posvícení se chystá mnoho týdnů 
dopředu. Takže sobotní vyvr-
cholení posvícenských příprav 
požehnané pěkným počasím a bo-
hatou účastí hostů je pak odměnou 
za všechnu vykonanou práci. 
A letošní posvícení se opravdu vy-
dařilo! Začalo tradičně po poledni, 
kdy se náves zaplnila mnoha ná-
vštěvníky a zůstala plná až do půl 
sedmé. Hudební a taneční vystou-

pení začaly děti z letovské mateřské 
školy a školinky Nona, po nich se 
představila svými písničkami o jíd-
le a pití kapela Třehusk. Proběhlo 
vyhlášení ceny Našich novin a také 
předání ceny za šíření dobrého 
jména obce Lety spisovatelce Pavle 
Krátké. Pavla se stala vítězkou 
Středočeského kraje v soutěži živ-
nostník roku 2018. Přijel i Martin 
na bílém koni, naštěstí sníh s sebou 
nepřivezl. Poté byla zahájena 
soutěž v pojídání posvícenských 
koláčů, které se tentokrát účastnili 
i dospělí. Na pódiu se mezitím 
přichystala kapela Five Foxies, kte-
rá roztančila náves poprvé. Po ní 
následovaly hudební skupiny After 
forty a Harry Band. Všechny skli-
dily zasloužený aplaus. Třešničkou 

před lampionovým průvodem byla 
ohňová show v podání skupiny 
Firejokers. Nezbývá než poděkovat 
všem, kteří se na přípravě podíleli 
– všem na obecním úřadu i dalším 
pomocníkům, bez kterých by 
letovské posvícení nebylo tak pove-
dené. Velký dík patří učitelkám MŠ 
Lety i školinky Nona za úžasnou 
práci s dětmi. Letovským hasičům, 
kteří od rána na návsi pomáhali 
a zajišťovali občerstvení i následný 
úklid a všem návštěvníkům – bez 
nich by nevznikla na návsi tak 
úžasná atmosféra! 
Barbora Tesařová, starostka obce Lety
 foto: Alena Vanžurová

M I X
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Napište nám do Letováku...
Také v roce 2019 bude Letovák vycházet vždy v sudém měsíci, tedy se na něj 
můžete těšit v únoru, dubnu, červnu, srpnu, říjnu a prosinci. Budeme se 
snažit, abyste jej do poloviny měsíce měli ve svých schránkách to proto, aby 
uzávěrka nekolidovala s jinými občasníky, které v regionu vycházejí.
Máte-li zájem zveřejnit v Letováku pozvánku na vaši akci, článek o činnosti 
vašeho spolku či organizace či jiné zajímavé informace z dění v Letech, nevá-
hejte a zašlete nám příspěvek na adresu redakce letovak@gmail.com. Uzávěrky 
jednotlivých čísel najdete níže. Pokud rozsah článku bude přesahovat možnosti 
daného vydání, vyhrazuje si redakce právo příspěvky zkrátit. Autor musí 
pod příspěvek uvést celé své jméno. Zásadně nebudou otiskovány anonymní 
příspěvky, příspěvky, jejichž obsah je v rozporu s dobrými mravy, a příspěvky 
jakýmkoli způsobem napadající dobré jméno osoby či firmy.
Uzávěrky Letováku pro rok 2019
29. 1. l 1.4. l 3. 6. l 31.7. l 30. 9. l 27. 11.

Cenu za šíření dobrého jména 
obce získala Pavla Krátká
Příjemné podzimní počasí přálo návštěvníkům letovského posvícení, kteří 
si v sobotu 10. listopadu nenechali ujít pestrý hudební program i soutěže 
nebo zabijačkové pochoutky a koláčky přichystané letovským úřadem.

Vánoční zpívání
14. 12. od 19:00 h.

Ludmila Kromková (alt)
Veronika Vršecká (soprán)

Martin Vydra (tenor, klavír)
Ondřej Slavičínský (bas)

...na pásmo Karla Hašlera navážou vánoční písně a koledy
...letos vše v československém a českém duchu

Vstupné 150 Kč


